

民营加油站追随“两巨头”调回原价

调价太频繁 让人看不懂

本报8月30日讯 (记者 王健 周广聪)“这才几天,怎么油价又调回来了?”兰山区王先生在一民营加油站加油时说。据该民营加油站工作人员介绍,中石化、中石油已调回原价,民营加油站也匆匆跟进,将油价进行了调整。

30日,记者在金雀山路一家民营加油站看到,这里的93

号汽油每升6.27元,97号汽油每升6.75元,0号柴油每升6.15元。据工作人员介绍,他们是在8月29日早上把油价回调的,在此之前,93号汽油的价格为每升6.22元,97号汽油的价格为每升6.59元。

据了解,前几日,在发改委未下调油价的情况下,中石化、中石油两大石油巨头在我省主

动下调成品油价格。临沂的中石化、中石油也下调了油价,但范围有限,受此影响,不少民营加油站价格也纷纷下调。不过,随着中石化、中石油价格回调,部分民营加油站也不得不将价格调整回来。

据业内人士介绍,民营加油站在不超最高零售价前提下自主定价,但是有一定的浮动

区间,两大石油巨头价格影响着民营加油站的定价。

记者随后采访了十几位市民,不少市民连称,此次油价促销的时间有些短,价格匆匆调整让人看不懂。以前油价价格调整都有调价窗口,此次价格调整却很频繁,“降价没多久就调回了原价,油价下调持续时间应该长些。”兰山区张先生说。

12公斤液化气

每罐降5元

本报8月30日讯 (记者 王健 周广聪)受炼油厂库存增加影响,临沂民用罐装液化气价格近日下降,目前12公斤装的液化气价格已经由80元下降到75元。业内人士预计,随着天气变凉,消费需求增大,液化气价格可能会上涨。

30日,记者在陶然路一家液化气灌装点看到,随着价格的下降,前来灌装液化气的市民比前几日增加了不少,“听说价格便宜了,我特意来灌装液化气,下个月用气可能比较多。”兰山区王先生说。

据了解,液化气价格与炼油厂的生产设备有紧密联系,前几日价格上涨,主要是由于临沂液化气比南方一些城市价格要低,很多南方的客户来临沂取货,造成了炼油厂库存的紧张。近几日,炼油厂库存增加,价格便降了下来。

高价鲍鱼月饼

鲜有人问

本报8月30日讯 (记者 孟君)随着中秋节的日渐临近,超市里月饼的种类也越来越多,冠着“至尊”、“黄金”、“宫廷”、“极品”等颇具气势的名字,以鲍鱼、鱼翅、燕窝等“精贵”材料为馅,身价不菲的高端月饼也开始在临沂市场上出现。

30日上午,在市人民广场附近的一家大型超市,记者看到今年市场上的月饼除了伍仁、黑芝麻、枣泥等常规馅儿以外,还出现了很多以鲍鱼、海参、燕窝等高端食材为原料制作的月饼。至于鲍鱼月饼的“身价”,也是高低不一,每个从288元到788元不等。

正在选购月饼的张先生在鲍鱼月饼前边看边听促销员讲解着。但他认为,这些月饼不过是打着鲍鱼、鱼翅的旗号,营养价值就是噱头而已。中秋吃月饼重在涵义,送礼的话,鲍鱼月饼或许很上档次,但家庭购买还是符合家人的口味更重要。

反季促销

30日,在市区解放路一大型商场,不少市民在挑选、试穿特价皮衣。当日,该商场把许多款式的皮衣、棉衣、羽绒服等冬装摆上柜台供顾客挑选,并且打出3-4折,吸引了不少市民的关注,不少人冲着反季节的低价货而纷纷试穿购买。

记者 廖杰 摄



日元兑人民币进入“8”时代

留学一年得多花万元

本报8月30日讯 (记者 孟君)近期,随着日元汇率的持续上升,赴日留学的费用也相应上涨,据相关人员计算,目前赴日留学一年相对于4月份时将多花近万元。

25日,央行人民币对日元汇率中间价为100日元兑换8.0606元人民币,日元兑人民币随之进入“8”时代。日元的升值,意味着兑换同样的日元需要花费更多的人民币,这将带来赴日留学的学费和生活费在一定程度上增加。

30日上午,记者咨询了临沂某留学中介机构的工作人员,他们表示,目前

赴日留学的学费和生活费并没有上涨,增长主要是受汇率影响。工作人员说,4月份有一名学生曾申请了赴日留学,现在即将开学。按照现在的汇率,一年的学费和生活费总和为8万多元,而当时人民币对日元的汇率是7.3,如果按照当时的人民币对日元的汇率计算,则要比现在节省七八千元。

工作人员表示,赴日留学一年的费用一般在6万元到10万元之间,按照以前,日元兑换人民币的汇率在7.5左右属于正常,而目前的汇率,基本上已经到达了顶峰,这样留学一年下来,费用将多花近万元。